## Quinta do Vallado Touriga Nacional Rosé Douro





Quinta do Vallado Touriga Nacional Rosé Douro

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preco

Preço base com taxas 6,99 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda6,99 €

Desconto

Colocar questão sobre este produto

## Descrição

Aroma: Floral e frutos silvestres, característico da Touriga Nacional.

Sabor: Sabor a frutos vermelhos com final muito fresco.

Vinificação: As uvas, provenientes da vinha seleccionada de Touriga Nacional, foram vinificadas no sistema de bica aberta. A fermentação

durou cerca de 1 mês com temperatura controlada entre 14º a 16º C.

Castas: 100% Touriga Nacional

Estágio: 3 meses em cubas de aço inoxidável.

## Comentários

Ainda não existem comentários para este produto.

1 / 1